Short Copy
Verzerrter Sound und deutsche Texte. KIP KASPER ist ehrlicher, schnörkelloser Alternative Rock. Seit ihrem Anfang in 2020 als Singer-Songwriterprojekt sind ein paar Instrumente, Verstärker und Effektpedale hinzugekommen - und genau das hört man auch. Irgendwo zwischen Van Holzen, Kraftklub und Team Scheisse angesiedelt, macht KIP KASPER mal mit nachdenklichen, mal mit tanzbar-spaßigen, deutschsprachigem Sound ihr ganz eigenes Ding.

Long Copy
Als KIP KASPER sich 2020 als Singer-Songwriterprojekt gegründet hat – damals noch ohne Namen –, wussten sie nicht, dass sie sich schon sehr bald ganz anders anhören würden. Seit den Anfängen sind ein paar Songs, Instrumente, Verstärker und Effektpedale hinzugekommen – und genau das hört man auch. Die vier Männer aus Aachen und Köln legen heute einen großen Wert auf satte, verzerrte Sounds mit drückenden Drums, die in den Ohren und im Kopf hängen bleiben. 
KIP KASPER ist ehrlicher, schnörkelloser Alternative Rock. Irgendwo zwischen Van Holzen, Kraftklub und Team Scheisse angesiedelt, macht KIP KASPER mal mit nachdenklichen, mal mit tanzbar-spaßigen, deutschsprachigem Sound ihr ganz eigenes Ding. Hauptsache, es macht Laune und lässt den Kopf wippen und die Leute im Pit springen.
 KIP KASPER besteht aus Andy Kouchen an den Drums, Sören Dieden am Bass, Rafael Gebhardt an der Lead- und Andreas Gaida mit Vocals an der Rhythmusgitarre. Die Empfehlung des Hauses: Der verkappte Mix aus langjährigen Profi- und Hobbymusikern passt hervorragend zu einer Flasche Spezi, neben der ein großes Bier steht.
